

**ПРОДОЛЖАЕМ ЗНАКОМИТЬ ЧИТАТЕЛЕЙ С ЛУЧШИМИ ТВОРЧЕСКИМИ РАБОТАМИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА «ЧЕЛОВЕК ПРОФЕССИИ СТРОИТЕЛЬ-2022». В ВОЗРАСТНОЙ ГРУППЕ УЧАСТНИКОВ 19-20 ЛЕТ ДИПЛОМОМ НАГРАЖДЕНА ЕЛИЗАВЕТА БИСЕРОВА – СТУДЕНТКА ОГБПОУ «ТОМСКИЙ КОММУНАЛЬНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ» ЗА ЛУЧШУЮ РАБОТУ В НОМИНАЦИИ «МОЯ БУДУЩАЯ ПРОФЕССИЯ – СТРОИТЕЛЬ».**

*«Человек лишь там,  
чего то добивается,  
где он сам верит в свои  
силы»  
Л. Андреас*

Я много думала, кем я буду, когда стану взрослой, куда пойду учиться? Немало читала литературы по разным темам. И мне кажется, я нашла то, что мне действительно интересно.

Наш город Томск – очень старый и молодой одновременно. В нём уникальным образом сочетаются старинные деревянные здания и новые, очень

# Моя будущая профессия – строитель



причудливой формы порой. И мне очень хочется участвовать в постройке новых домов и создании современных образов ландшафтов нашего города. Построить свой маленький город. В мыслях я всегда представляла небольшой аккуратный, чистый город, с разными зданиями, но очень хорошо сочетающимися друг с другом по цвету, форме, и этажности, как бы представляя собой единый ансамбль. А может быть таких ансамблей несколько, настолько разных, но удивительно гармонизирующих друг с другом и имеющих общие черты. Обязательно много зеленых зон и пространства для прогулок и отдыха.

И мне очень бы хотелось, чтобы люди приезжали в такой город и непременно запомнили его на всю жизнь и хотели бы вернуться в него. Я всегда задумывалась, сколько могло бы стоить то ли иное решение в архитектуре, если переделать или украсить какой-нибудь простой старый фасад. И одновременно понимала, что необходимо очень много знаний, причем из разных областей. С чего тогда начать? Как достичь своей мечты?

В моей семье нет строителей, и я понимаю, что мне придется идти этой не простой дорогой одной. Но меня это не пугает, даже где-то наоборот, интригует и манит. Часто я фантазирую, как я

работаю над проектом красивого дома, как в нём будет все красиво, сколько комнат, какая будет площадь, сколько этажей, какой интерьер, и конечно, пространство прилегающего участка. Немаловажный вопрос стоимости такого проекта. И я стала искать, где я могу реализовать все мои задумки, планы и желания!

В нашем городе Томске два учебных заведения, куда я могла пойти учиться после школы, для реализации своей мечты. Выбор пал на Томский коммунально-строительный техникум. И первый шаг уже сделан, теперь

осталось малыми шагами, но уверенно идти к своей цели, к первому своему проекту и первому построенному дому, в котором я верю, обязательно буду участвовать в качестве сметчика, а может и дизайнера!

И я точно знаю, что буду учиться в ТГАСУ и овладею такой важной и сложной профессией «Строитель» и буду обязательно создавать всё новые и новые решения в облике нашего города и приносить пользу и хорошее настроение людям нашего города!

**Елизавета БИСЕРОВА**

